
第4回eモニターアンケート｢市民満足度｣

実施期間 平成28年8月5日 ～ 平成28年8月14日
回答数 1051 人

36.5%(384) 

63.5%(667) 

性別 

男性 

女性 

単位：割合%(人) 

0.4%(4) 

5.2% 
(55) 

30.5%(321) 

32.7%(344) 

14.5%(152) 

9.8%(103) 

6.6% 
(69) 

0.2%(2) 

0.1%(1) 

年代別 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

80代 

不明 

単位：割合%(人) 



【その他意見】
・ 年金生活で多少の田畑は委託作業でお願いしています
・ 内職
・ 年金生活で人材センターでバイト（２～３回/週）
・ 登山家
・ 障害者
・ 派遣社員
・ 主婦（パート、アルバイト)
・ 年金生活者

0.3%(3) 

3.7% 
(39) 

5.3%(602) 

0.6%(6) 

26.1%(274) 

11.1% 
(117) 

1.0%(10) 

問1:職業 

農業 

自営業（卸売・製造建設業・

会社員を含む） 

会社員（パート・アルバイト、

公務員・教員を含む） 

学生・専門学生 

家事専従（専業主婦・主夫

等） 

無職 

その他 

単位：割合%(人) 



1.2% 
(13) 

9.7% 
(102) 

19.0%(200) 

25.2%(265) 

44.8%(471) 

問2:安城市での居住年数 

1年未満 

1年以上5年未満 

5年以上10年未満 

10年以上20年未満 

20年以上 

単位：割合%(人) 

52.3%(550) 40.3%(424) 

6.1% 
(64) 

1.2% 
(13) 

問3：安城市の住みやすさ 

住みやすい 

どちらかといえば住みやすい 

どちらかといえば住みにくい 

住みにくい 

単位：割合%(人) 



【その他意見】
・ 田畑が周りに多く、野焼きが頻繁で困る
・ 明治用水が老朽化し溢れ出している
・ 道が悪い
・ 車が多くマナーも最悪
・ 国道一号線付近に住んでいるので、常に車がひっきりなしに通るため子供の事故など心配
・ 排他的
・ 地域の連帯感が強過ぎる
・ 先祖代々安城に住んでいるような方と価値観の違いが大きいので、日々煩わしいことが多い
・ 田舎の地元でずっと住み続けている人が多いため、決まりが多く、厳しい。
・ 町内での行事や奉仕が多くて鬱陶しい
・ 治安が悪すぎて怖い
・ 他の周辺市町村と比べて犯罪率が高い
・ 暴走族が多い
・ 夜10時過ぎても花火をやっている人がいる
・ 市役所本庁の職員の市民サービスがなっていない
・ 税金が高い
・ 障害者支援制度が不十分
・ ゴミ分別が複雑過ぎる。ペットボトル回収日を作るべき
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その他 

物価が高い 

福祉、医療施設が少ない 

教育、保育施設が少ない 

娯楽施設が少ない 

日常の買い物が不便である 

地域の連帯感が希薄である 

緑地、公園、広場などが少ない 

文化、スポーツ施設、教養施設が少ない 

騒音、大気汚染など自然環境が悪い 

交通の便が悪い 

問4:住みにくいと思う理由（２つ） 
（問3で「どちらかといえば住みにくい」 

「住みにくい」と回答した人） 

単位：人 



40.%(430) 

31.5%(331) 

12.6%(132) 

15.0%(158) 

問5:一日に歩く時間 

30分未満 

30分～1時間未満 

1時間以上 

ほとんど歩かない 

単位：割合%(人) 

8.8% 
(93) 9.1% 

(96) 

22.7%(239) 

16.5%(173) 

42.8%(450) 

問6:スポーツ・運動をする頻度 

週に5日以上 

週に3～4日 

週に1～2日 

月に1～2日 

スポーツ・運動はしない 

単位：割合%(人) 



13.9%(146) 

47.8%(502) 

28.8%(303) 

9.5% 
(100) 

問7:自分は健康であると思うか 

思う 

まあまあ思う 

少し自信がない 

かなり自信がない 

単位：割合%(人) 

7.4% 
(78) 

34.1%(358) 

19.8%(208) 

15.5%(163) 

13.8%(145) 

9.4% 
(99) 

問8:市の文化や芸術に愛着や誇りを 

感じるか 

感じる 

どちらかといえば感じる 

どちらかといえば感じない 

感じない 

どちらでもない 

わからない 

単位：割合%(人) 



10.0% 
(105) 

39.8%(418) 

9.8% 
(103) 

7.4% 
(78) 

6.6%(69) 

26.5%(278) 

問9:安城市は子育て中の人が仕事を 

しやすい環境が整っていると思うか 

思う 

どちらかといえば思う 

どちらかといえば思わない 

思わない 

どちらでもない 

わからない 

単位：割合%(人) 

3.2% 
(34) 

19.4%(204) 

10.5%(110) 

8.4%(88) 
7.7% 
(81) 

50.8%(534) 

問10：安城市は消費生活における問題を 

相談できる体制が整っていると思うか 

思う 

どちらかといえば思う 

どちらかといえば思わない 

思わない 

どちらでもない 

わからない 

単位：割合%(人) 



2.4% 
(25) 

20.6（217） 

35.7%(375) 

14.5%(152) 

5.6%(59) 

2.3%(24) 

18.9%(199) 

問11：市の取り組みの満足度 

＜住環境＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 

1.6% 
(17) 

16.7%(176) 

31.5%(331) 
23.1%(243) 

9.8%(103) 

5.5%(58) 

11.7% 
(123) 

問12：市の取り組みの満足度 

＜公共交通＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 



1.5% 
(16) 

15.9%(167) 

39.1%(411) 11.0%(116) 

3.0%(32) 
1.1%(12) 

28.3%(297) 

問13：市の取り組みの満足度 

＜防災・減災＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 

1.4% 
(15) 

8.8% 
(93) 

20.9%(220) 

7.0%(74) 

2.8% 
(29) 

1.1%(12) 

57.8%(608) 

問14：市の取り組みの満足度 

＜障害福祉＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 



6.7% 
(70) 

26.5%(278) 

33.8%(355) 

9.6%(101) 

4.4%(46) 
0.8%(8) 

18.4%(193) 

問15：市の取り組みの満足度 

＜生涯学習＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 

2.1% 
(22) 

14.9%(157) 

30.5%(321) 

9.7%(102) 

3.0% 
(32) 

1.2% 
(13) 

38.4%(404) 

問16：市の取り組みの満足度 

＜市民参加・市民活動支援＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 



1.2% 
(13) 

14.8%(156) 

29.8%(313) 

11.1%(117) 
4.4% 
(46) 

1.2% 
(13) 

36.5%(384) 

問17：市の取り組みの満足度 

＜地域自治＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 

1.3% 
(14) 

8.8%(92) 

13.7%(144) 

4.%(49) 

1.3%(14) 

1.0%(10) 

69.3%(728) 

問18：市の取り組みの満足度 

＜ひとり親家庭福祉＞ 

非常に満足 

満足 

やや満足 

やや不満 

不満 

非常に不満 

わからない 

単位：割合%(人) 



問19：安城市の今後のまちづくりに対する意見や提案（抜粋）

結婚して安城に住み始めて７年になりますが、とても住みやすい街だと思います。公園などもとても
整備されていて、毎日ウォーキングするのも車などの心配なく安全に歩けてとても満足しています。
今後も日常生活を安心して過ごせるまちづくりを目指してほしいと思います。

中央図書館の幼児の本を検索して借りるのに１時間以上かかる。
子育て世代は時間がないので、
もっと閲覧しやすいように工夫してほしい。

図書館の充実ぶりは素晴らしいと思います。

交通事故が多いと思いますので、その対策を警察と連携できたらと思います。

JR安城駅南側の活性化。駅前付近は、商業地域であっても風俗的営業の店を規制してほしい。

公園に大人も運動できる運動器具があれば良いなと思う。
子供ももっといろんな遊具が欲しい。

障害者にとっても住みやすい安城市になるように、期待しています

自転車の走りやすい道に整備していただきたい。
自転車は車道を走る規則になっているが、走りに
くい道路が多い。

水道管が錆びていて、鉄粉が混ざった水が出てくる。

高齢者や介護している人たちに優しい町になるような政策をお願いします。

あんくるバスは、運転免許をもっていない私の大切な足です。今のバスの運行状況でも自分がバス
にあわせますが、乗り継ぎを便利にしてほしいです。市が高齢者にバスの無料パスを配布している
のはいいこととは思います。が、市役所の窓口で、不便でこんなのもらってもしかたないと市の担当
者に話しているのを聞いたことがあります。とっても腹立たしいと感じました。文句ばっかりいう高齢
者にはそんな便宜をはからなくてもよいのではないでしょうか？私はほとんど毎月定期券を購入し
ています。

提案ではないのですが…
安城市のあんくるバスのデザインは系統ごとの数字を入れたデザインで
非常にわかりやすくデザインもすっきりしていて、すごく気に入っています。安城市近辺の公共交通
のどこのバスよりも自慢のできるバスだと思います。ミニカーが有ったら かわいいですね。我が家は
東部線の利用客なので 5の数字の入ったミニカーのあんくるバスが有ったら買います。

共働きの家庭が子育てをしやすいように、保育園及び学童保育の充実を引き続きお願いします。

広報などを見ていても、安城市がまちづくりにいろいろ取り組んでいることがわかります。今後もよろ
しくお願いします。
ただ、なんとなくですが、三河のなかでも安城市はマイナーなまちのように感じる
のが残念です。住みだして私もこのまちのよさを知りましたので、周りの人へのアピールはしている
つもりではありますが。もっともっとよさを知ってもらい、遊びに来てもらえるようなまちになるといい
なと思います。



安城にも若くて有望な人材は沢山いるはずなのに、あまり目立ちません。安城をもっと元気に魅力
的にしていくには、若い人の意見やアイデアを取り入れ、グローバルでスピード感のある街に生まれ
変わる必要があります。
長期的には、大学や専門学校、先端科学技術の研究所などを誘致し、世
界中の若者から注目される情報発信基地へと地域を変えていくことが重要と考えます。
ぜひ若い人
の交流や教育、人材発掘の場を作りましょう！

防災ラジオを購入して置いていますが、有事に鳴ってくれるのか分からず心配。訓練放送はどのよ
うに受信するのか分かりません。有事の時と同じように、電源が入っていたら鳴るのでしょうか？そ
れでしたら一度も鳴ったのを聞いたことがないです。。。

3歳未満でも100時間以下の労働で保育園に入れるようにして欲しい。

安城は住みやすい環境（田舎と町の両方を備えた）農業、工業都市と思います、現在は人口も増え
ていますが高齢化に対応しながら
若い人（共働き世帯）のための支援を充実させてほしいと思いま
す。子育て環境の一層の整備をお願いしたいです。

兵庫県から引っ越してきて驚いたこと。
道路にポイ捨てゴミが多い事です。煙草のポイ捨てが特に
目立ちますので、何か対策を考えて頂きたいです。

町内会の組織のあり方や活動内容を抜本的に見直すべき。町内会だけでは、あれもこれもは限
界。町内会活動と市民活動を連携させて、地域住民へのサービス向上を図ることが重要。そのため
には、行政や町内会と協働出来るNPO法人を育てることが肝要。NPO法人を育てるためには、市民
力をアップさせて、社会的課題や地域の課題に取り組む市民活動団体の育成が緊急の課題。社会
課題にチャレンジする人材を育成し、市民活動と地域活動を促進しましょう。


町内会が脱退や未加入者の増加によって崩壊しそうな地域もあるようです。
災害などに備えて安城
市からも加入を促すような取り組みをしていただきたい。


